

ANEXO III

INFORME DE LA COMISIÓN

BIOL. GUADALUPE DE LA CRUZ GUILLEN
RESPONSABLE DE LA OFICINA DE REPRESENTACION EN EL ESTADO DE CHIAPAS
P R E S E N T E.

No. DE SOLICITUD: 3682	FECHA	A:15/03/2023
FOLIO DE OFICIO DE COMISIÓN Y ORDEN DE MINISTRACIÓN DE VIÁTICOS		
LUGAR: Tapachula, Chiapas	PERÍO	DO: del 9 al 9 de MARZO del 2023

OBJETO DE LA COMISIÓN

Por Instrucciones De la Biol. Guadalupe De Cruz Guillen,Responsable de la Oficina de Representacion en el Estado de Chiapas ,Fui Comisionado Para Trasladar la Unidad Marca Dodge Ram Pick-up,Doble Cabina, con Numero de Placas: DA 2087 B a la Ciudad de Tapachula,Chiapas , Concluyendo Con Exito la Comision.

ATENTAMENTE

ANTONIO CRUZ FONSECA

COMISIONADO

DECLARO BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD, QUE LOS DATOS CONTENIDOS EN ESTE FORMATO SON LOS SOLICITADOS Y MANIFIESTO

TENER CONOCIMIENTO DE LAS SANCIONES QUE SE APLICARÁN EN CASO CONTRARIO